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Reg.14/GG

  22.06.04

 I.F. N° 34
INFORME FINANCIERO

PROYECTO DE LEY QUE MODIFICA LA LEY N° 18.700, ORGÁNICA CONSTITUCIONAL SOBRE VOTACIONES POPULARES Y ESCRUTINIOS, CON EL OBJETO DE MODERNIZAR EL SISTEMA ELECTORAL

Boletín N° 2336-06
Este proyecto de ley contempla un conjunto de medidas encaminadas a  perfeccionar las bases que sustentan el sistema electoral chileno, esto es, la transparencia, la objetividad, la rigurosidad y la certeza en el desarrollo de los procesos eleccionarios. En esa línea, se recoge la necesidad de agilizar el procedimiento mismo, con lo cual se pretende revertir tendencias a la apatía de un creciente sector de la ciudadanía por participar en las elecciones.

En el artículo 2°, de la presente iniciativa legal, se crea un cargo de jefe división, grado 3° de la E.U.S., en la planta de directivos de la Secretaría y Administración General de la Subsecretaría del Interior. Lo anterior, tiene un mayor gasto en régimen de $ 20.746 miles.

El mayor gasto que este proyecto irrogue al Fisco en el año 2004, $ 5.187 miles, será financiado con los recursos contemplados en el presupuesto vigente del Ministerio del Interior.

MARIO MARCEL CULLELL

DIRECTOR DE PRESUPUESTOS
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