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PROYECTO DE LEY DE PESCA RECREATIVA

(  MENSAJE N°68-350 ) 

1.-
El  presente proyecto tiene como objetivo potenciar el desarrollo de la pesca recreativa en Chile, actividad turística de gran importancia económica en otros países del mundo, para lo cual la Subsecretaría de Pesca está impulsando dicho proyecto de ley.  

Actualmente, la pesca recreativa que se desarrolla en Chile enfrenta problemas como la sobreexplotación del recurso, deterioro de hábitat, ausencia de fiscalización y conflictos con otros usos.

El proyecto de ley de Pesca Recreativa que se propone incorpora criterios de zonificación, los cuales generan diferentes tipos de áreas para la pesca; tales como:

· Áreas de Acceso General, de acceso libre en las cuales sólo será necesario contar con la licencia general para desarrollar esta actividad y cumplir con las medidas de administración pesquera establecidas por la autoridad. 
· Áreas preferenciales para la Pesca Recreativa, estas áreas se decretarán en base a un proceso de planificación territorial liderado por los gobiernos regionales y quedarán bajo la administración municipal.  El administrador municipal o privado del área o porciones de ella, será responsable de fiscalizar el cumplimiento del plan de manejo. 

2.-
El presente proyecto de Ley sólo generará ingresos y egresos municipales para aquellas municipalidades que decidan incursionar en esta actividad voluntariamente, ya sea administrando directamente o bien entregando concesiones de administración. 


No existe impacto  financiero desde el punto de vista fiscal.
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