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ANEXO 1: DECLARACIÓN JURADA SIMPLE PARA PARTICIPAR DEL REGISTRO PÚBLICO DE EXPERTOS/AS EN EVALUACIONES DE PROGRAMAS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

El/la firmante SOLICITA de manera voluntaria ser admitido/a al proceso de selección para formar parte del Registro señalado en el título, cuyo fin es conformar un listado de expertos que potencialmente puedan colaborar en la realización de evaluaciones de programas e instituciones públicas, realizadas por la Dirección de Presupuestos (DIPRES).

El/la firmante DECLARA que son ciertos los datos consignados en su postulación y que reúne los requisitos exigidos en la convocatoria del proceso de selección anteriormente citado, comprometiéndose a facilitar todos los antecedentes que sean necesarios para corroborarlos. 

Asimismo, AUTORIZA a la Dirección de Presupuestos a que se consulten sus datos de carácter personal en los organismos indicados por el/la firmante. 

En caso de ser seleccionado como miembro del Registro señalado anteriormente AUTORIZA a la DIPRES, a la publicación de su nombre y profesión en el Registro Público de Expertos, listado público y permanente disponible en su sitio web institucional.
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