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INFORME FINANCIERO
PROYECTO DE LEY QUE REGULA LA FIGURA DE LAS PERSONAS COMPETENTES Y CREA LA COMISION CALIFICADORA DE COMPETENCIAS EN RECURSOS Y RESERVAS MINERAS  (Mensaje  N° 429-353) 
1.-
Elementos Principales.

El proyecto de ley en comento incluye los siguientes contenidos: 

a) Crea un “Registro Público de Personas Competentes en Recursos y Reservas Mineras”, en el cual deberá inscribirse cualquier profesional que desee emitir informes o reportes públicos de certificación de yacimientos mineros que sirvan de base a la eventual apertura en bolsa de determinado proyecto minero. Consecuentemente con lo anterior se establecen los requisitos que deberán cumplir las personas que deseen inscribirse en el mencionado Registro, así como las facultades y deberes de las personas competentes registradas.

b) Habilita a ciertas instituciones para que concurran a la creación de una corporación de derecho privado sin fines de lucro denominada “Comisión Calificadora de Competencias en Recursos y Reservas Mineras”, la cual tendrá entre sus principales funciones la administración del Registro Público de Personas Competentes antes indicado, la dictación y actualización de normas técnicas, y la supervisión de las actuaciones de las personas competentes inscritas en el Registro.  

2.-
Impacto Financiero. 


La iniciativa legal en comento no representa gasto fiscal. 


 MARIO MARCEL CULLELL     

DIRECTOR DE PRESUPUESTOS
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